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Cenová anorexie
Protože jsem logistik ženského pohlaví, začtu se

občas do „pokleslých” dámských časopisů. Vždyť
nejen logistikou živ je člověk, natož logistička
(existuje takové slovo vůbec?). Snažím se při čtení
relaxovat, ale občas se neudržím, začnu srovnávat
- a žasnu. Kolik témat může mít společných časo-
pis pro dámy a logistický měsíčník! Tak třeba
dieta. Z hlediska ženského periodika se jedná
v podstatě o to, jak co nejméně jíst, být co nejštíh -
lejší, líbit se tak svému partnerovi a přitom z toho
nezešílet. To jsou starosti, pomyslí si logističtí ma-
nažeři. Když pak s některým z nich ovšem děláte
rozhovor, neslyšíte nic jiného než to, jak to zařídit,
aby jeho logistická firma co nejméně jedla (tj. sni-
žovala náklady), byla co nejštíhlejší (protože zeští-
hlování je trend), nabídla atraktivní cenu (a líbila
se tak svým zákazníkům) a přitom si udržela ale-
spoň nějakou ziskovou marži (aby z toho akcionáři
nešíleli). Nezní vám to povědomě?

Zdá se mi ale, že módní průmysl je před logisti-
kou o krok napřed. Již před časem totiž vyhlásil
válku příliš štíhlým modelkám a mentální anorexii.
O tom jsem v logistice zatím neslyšela. Nebylo by
to ovšem od věci – položil si někdy někdo z vás
otázku, jak dlouho může firma zeštíhlovat, než do-
stane anorexii? S mnohými modelkami to dopadlo
opravdu nevalně, jaký dopad to bude mít na lo-
gistické firmy? Mé starosti trochu rozptýlil jeden
z manažerů, když v rozhovoru pro toto číslo časo-
pisu prohlásil, že hubnutí už bylo dost a přichází
čas na rozvoj. Potěšilo mě, že konečně přichází
móda zaoblenějších křivek a že z režimu „přeží-
vání” snad firmy přejdou do režimu „činorodé ak-
tivity”. Aktivita sice spotřebovává více energie,
v případě firem tedy peněz, ale na rozdíl od pasi-
vity vyvolává další aktivitu. A jen ta může být
zdrojem budoucího růstu. Mnozí muži i manažeři
jistě rádi potvrdí, že se spokojenou boubelkou je
život často veselejší, než se super štíhlou dámou,
která se potácí na hranici přežití. Ať se vám
i vašim firmám dobře tloustne!

Michaela Bruková
šéfredaktorka
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